

周口市农村信用社

为支持周口经济发展,特推出“开门办贷”活动,欢迎全市企事业单位、城镇居民、工商户、农户等到当地农信社“信贷服务大厅”垂询办理信贷业务。
咨询电话:8306528
8306529

市政府对市林业局通令嘉奖

本报讯 近日,市政府发布嘉奖令,对市林业局予以通令嘉奖,表彰其在林业生态建设中取得的突出成绩。
2008年,市林业局认真贯彻落实科学发展观,紧紧抓住河南林业生态省建设机遇,围绕《河南林业生态省建设规划》和《周口林业生态市建设规划》,因地制宜,科学组织,扎实推进农田防护林

体系、生态廊道网络、城郊及环城防护林、村镇绿化、防沙治沙等林业生态工程建设,积极推进林权制度改革,林业生态建设取得了突出成绩。全年共完成植树造林4200多万株,全市林木总株数达到3.1亿株,林木覆盖率达到20%,活立木蓄积量达到1800万立方米,为我市生态环境改善和经济社会又好又快发展作出了重要贡献。2009年2月,我市被国家林业局确定为“国家现代林业生态示范市”。为此,市政府决定对市林业局通令嘉奖。
嘉奖令号召全市各级各部门要以市林业局为榜样,振奋精神,扎实工作,为实现我市追赶型跨越式发展作出新的更大的贡献。
(本报记者)

全市重点项目观摩点评活动开展

毛超峰徐光带队

本报讯 (记者 李凤霞)4月22日,由市委书记毛超峰、市长徐光带队的全市重点项目观摩团先后来到商水县、项城市、经济技术开发区和川汇区,对2009年全市重点项目建设情况和招商引资工作进展情况进行了考察观摩。

市委副书记吕彩霞,市政协主席穆仁先,市委常委、秘书长李明方,市委常委、副市长范明,市委常委、项城市委书记王宇燕,市政府秘书长游保峰参加观摩。

据悉,此次观摩点评活动,是市委、市政府强力推进重点项目建设的一项新举措,旨在通过观摩和点评,进一步推进全市的重点项目建设和招商引资工作。活动主要对2008年竣工和2009年以来新上3000万元以上重点工业项目,以及产业集聚区建设情况进行观摩点评,采取一看、二听、三点评的方式。活动从4月22日开始,历时3天半,25日上午将召开全市重点项目建设和招商引资工作会议。

毛超峰、徐光一行先后到商水县的卓尔鞋业有限公司、瑞晋国际强鸿鞋业有限公司、河南省南洋防爆电机有限公司、项城市的华岳纺织有限公司、董氏建材有限公司、项城市产业集聚区,开发区的益海粮油有限公司、周口大用肉鸡产业化项目、周口宏亿木业有限公司,川汇区的兴源新型建材有限公司、周口市海利尔生物能源有限公司等企业,和产业集聚区进行现场考察。观摩中,毛超峰一行风尘仆仆,进厂房、下工地,边走边看,边走边评。每到一处,他都实地察看项目工地,了解项目进展进度,并详细询问产品的市场定位、原料来源、销售等情况。在益海粮油日榨油800吨生产

线项目工地,听企业负责人说该项目投产后,每年可增加销售收入9亿元、利税9000万元时,毛超峰非常高兴。他对企业抓机遇、战危机、调结构、上项目取得的显著成效给予高度评价。“企业每年都在围绕做大做强下工夫,上项目,不断调整产品结构和发展战略,提高产品的科技含量。这个路子不错,要坚持下去。”毛超峰勉励企业负责人。

结束当天的观摩活动后,观摩团在周口饭店召开了重点项目点评会。毛超峰主持会议。徐光、吕彩霞分别对项目进行点评。会议听取了商水县、项城市、开发区、川汇区关于重点项目建设工作情况的汇报。

徐光点评时对4个县市区项目建设取得的成绩给予肯定。他指出,4个县市区党委、政府对项目建设和招商引资高度重视,放在突出位置来抓,指导思想明确,目前,项目建设已从原来解决有没有项目的阶段发展到现在的解决项目好不好、强不强的阶段,尤其是入驻产业集聚区的企业项目好、投资大、结构优、进展快,成效明显。

结合观摩点评情况,就如何做好下一步的工作,徐光强调,一要抓住承接沿海产业转移机遇,上大项目,加快园区组装。二要关注老企业的升级改造,扩大规模,扩大产能。三要把本地能人和成功人士与开展全民创业的政策结合起来,鼓励更多的成功人士回乡创业。四要加快发展产业集聚区,突出功能定位,科学制定规划,抓好产业发展,创新体制机制,完善基础设施和公共服务。五要抓项目谋划。要超前谋划一批项目,更加注重重大产业结构调整项目建设,提高产品的科技含量,加快培育战略支撑产业,提高产业竞

争力。六要抓进度。在加快建设进度上下工夫,要紧盯全年重点项目建设目标,加快工作节奏,加大工作力度,提高工作效率,确保全面完成。

吕彩霞指出,通过对4个县市区的观摩,总体感觉比较满意,项目建设呈现出“四多一好”的特点。“四多”是:一是新上项目多。各县市区党委、政府把项目建设放在了心上、抓在了手上、落实在了行动上。二是环保项目多。如河南省南洋防爆电机有限公司节能环保电机生产项目、项城董氏建材有限公司年产5万立方米环保型高密度秸秆板材



图为观摩团在毛超峰、徐光等带领下到大用集团参观考察。(记者 王映 摄)

努力推动全民创业工作 提高认识 落实措施 加强领导

吕彩霞在全市全民创业工作领导小组第一次(扩大)会议上要求

本报讯 (记者 王艳 李硕)4月21日,全市全民创业工作领导小组第一次(扩大)会议召开。会议总结了前一阶段全市全民创业工作开展情况,并对下一阶段工作进行安排部署。市委副书记吕彩霞主持会议并讲话。副市长刘保仓、市总工会主席朱桂英出席会议。

吕彩霞就贯彻会议精神及下一步工作提出要求。第一,提高认识。全市各级党委、政府和各部门要高度重视全民创业工作,站在以人为本和贯彻落实科学发展观、实现周口追赶跨越发展的高度,切实抓好此项工作,进而最大限度地激发全社会创业热情,激活各类创业主体,形成全社会人人参与创业、各业竞相发展的局面。第二,落实措施。各职能部门要认真落实有关文件精神,制定落实措施,重点抓好两件事:一是就是降低创业门槛,只要是符合国家法律法规不违反禁止的领域、行业都可以进入,在创业领域上放开,在创业发展上放手。二是扶,就是在创业政策上给予优惠,在资金上给予帮助,在经营场所、经营平台上给予支持,帮助创业者解决创业和生产经营中的困难和问题。第三,加强领导。各县市区要加强对全民创业工作的领导,抓紧制定推动全民创业工作的具体政策措施,把方案和措施进一步细化、量化、实化,有计划、有步骤地扎实推进,确保取得实实在在的成效。全民创业领导小组办公室要充分发挥协调作用,各职能部门要及时报告创业工作开展情况,成员单位要各司其职,各负其责,协调配合,共同推动,真正做到全民创业工作有人问,具体工作有人干,政策落实有人管。

刘保仓在讲话中简要总结了前一阶段全市全民创业工作开展情况,并安排下一阶段的工作。一是壮大创业主体,解决谁创业的问题。二是培育创业载体,解决在哪创业的问题。三是加强创业资金支持。四是搞好创业宣传,大力宣传创业政策和创业条件,宣传创业典型。五是强化创业服务,在政策咨询、创业培训、创业平台建设等方面为创业者提供宽松的环境。

市劳动和社会保障局主要领导在会上宣读《周口市全民创业目标任务分解实施方案》和《2009年周口市全民创业系列活动安排意见》。扶沟县、鹿邑县、川汇区、市工商局和市妇联的有关领导先后在会上作典型发言,交流开展全民创业工作的经验和做法。

李洪民在市检察院调研时指出 深入贯彻科学发展观 全面履行检察职责

本报讯 (记者 王艳 李硕)4月22日下午,市人大常委会主任李洪民到市检察院,调研了学习实践科学发展观活动开展情况。李洪民在调研中指出,要坚持科学发展观为指导,全面履行检察职责,做好检察工作。市人大常委会秘书长刘济文陪同调研。

市人大常委会检察长李春春汇报了该院学习实践活动学习调研阶段的有关情况和下一步工作打算。听取汇报后,李洪民指出,市检察院学习实践活动取得了初步成效,具有领导重视、学用并重、典型引路、示范推动的特点。

李洪民强调,要坚持科学发展观为指导,全面履行检察职责,努力做好检察工作。一要以科学发展观统领检察工作。始终把科学发展观贯穿于检察工作的全过程,落实到检察工作的各个环节,始终坚持用科学发展观来衡量、审视、谋划工作,推进全市检察工作的全面发展,不断开创检察工作新局面。二要立检为公,执法为民。要强化执法为民理念,始终坚持一切依靠人民,一切为了人民,把人民群众满意作为检验工作的根本标准,着力解决人民群众最关心、最直接、最现实的利益问题。三要认真履行好法律监督职能。全市检察机关要始终把“强化法律监督、维护公平正义”作为检察工作的根本任务来抓,切实增强维护公平正义的责任感,增强依法履行法律监督职责的主动性。四要大力加强检察队伍建设。要把队伍建设作为永恒的主题,突出抓好领导班子建设、专业化建设、职业道德建设和自身监督制约机制建设。五要自觉接受人大监督。在具体工作中,要认真执行人大的决议、决定,自觉接受人大监督,认真落实好报告工作制度,认真办理人大代表提出的意见和建议,及时依法办理人大代表案件及其他事项,定期、不定期邀请人大代表视察工作,主动接受监督。

曹濮生来周督察粮食清仓查库工作

本报讯 (记者 宋馨 实习生 李景光)4月22日,省粮食局局长曹濮生一行到我市督察粮食清仓查库工作。

按照国务院和省政府关于开展粮食清仓查库工作的部署和要求,市政府高度重视,精心组织,扎实准备,稳妥推进,确保了该项工作有条不紊地进行。自今年4月1日以来,按照“有仓必到,有粮必查,有账必核,查必彻底”的原则,以副市长史根治为组长的清仓查库工作领导小组对全市377个粮食承储库点进行了全面清查。

曹濮生一行到我市督察粮食清仓查库工作。曹濮生认真查看了粮食仓库。在随后召开的座谈会上,曹濮生听取了市有关领导的汇报。听完汇报后,曹濮生对于我市粮食清仓查库工作表示满意,认为管理规范,账实相符。如何做好粮食清仓查库工作,曹濮生要求,市有关领导要对粮食库点亲自查看,做到心中有数;要邀请人大、政协有关领导督查,以增强我市粮食清仓查库工作的透明度和可信度;要落实责任到人,一把手签字,对重点环节、重点地区以及有疑问、有死角的地方进行排查。

我市第一届文学艺术优秀成果奖揭晓

毛超峰徐光等出席颁奖晚会

本报讯 (记者 吴继峰)在台下经久不息的掌声中,一位位获奖者从颁奖领导手中接过奖状和奖金,喜悦之情洋溢在脸上……昨晚,代表我市文学艺术领域最高水平的周口市第一届文学艺术优秀成果奖在周口人民会堂隆重揭晓。

市领导毛超峰、徐光、吕彩霞、穆仁先、李明方、梅宝菊、张广东,市人大常委会党组成员白明宽,厅级以上干部周太良、张卫宪,市长助理宋伟等出席颁奖晚会,并为获奖人员和获奖单位颁奖。市委常委、宣传部长梅宝菊在颁奖晚会上致词。

近年来,市委、市政府高度重视文化艺术工作,加大文化艺术精品力作的创作力度,努力营造人才、出精品的良好氛围。我市广大文艺工作者坚持“二为”方向和“双百”方针,积极探索,勇于创新,创作了大量思想性、艺术性俱佳的文学艺术精品,涌现了一大批具有较高艺术水准和艺术修养的优秀文艺人才。“周口作家群”已叫响全国文坛;多次举办的周口书画美术展影响全省乃至全国;民间杂技之花开遍大江南北,并走出国门;戏剧、摄影、音乐、舞蹈等艺术门类在全国频频夺奖。

本届评审委员会本着公开公平公正的原则,通过审查、初评、总评、公示等严谨规范的程序,从208件参赛作品评选出42项文学艺术成果。这些作品是3年来我市文学艺术成果的大成。其中,韩枫创作的剧本《常香玉》等5部作品获特别贡献奖;尉然的小说《菜园俱乐部》、王向的小说《隋炀大帝》、古伟、杜国库、曹景超的书法作品,张东林、郭保同、卢文清、刘明的美术作品,市豫剧团的《都市霓虹》、《都市长虹》,省越调剧团的越调《老子》,郸城县艺术团的话剧《云烟人家》,市杂技团的《大飞轮》等15个作品获优秀作品奖。另有26件作品获入围奖。

梅宝菊在致词中指出,周口有6000多年文明史、2000多年文学史,文化灿烂,源远流长,文学艺术人才辈出,文学成果瑰宝纷呈,在历史上开创了一个又一个文学艺术高峰。当前恰逢中华民族复兴盛世,伟大的时代、伟大的事业必将催生伟大的作品,带来文化艺术的大发展、大繁荣。市委、市政府高度重视文化艺术工作,提出文化资源大市向文化产业强市转变的宏伟目标,尊贤重才,设立重奖,为我市文学艺术的发展注入无限动力。梅宝菊寄语全市广大文艺工作者,要珍惜时代赋予的机遇,牢记文艺工作的宗旨和文艺工作者的使命,投身于激情的时代,火热的时代,与中华民族共命运,用优秀作品讴歌时代和人民,做优秀的时代亲历者、见证者和记录者。

开场舞《春之花海》、诗朗诵《今晚,一百个春绽放》等一批优秀的文艺作品在昨天的颁奖晚会上亮相,让与会人员沉醉在浓厚的艺术氛围中。演出结束后,与会领导走上舞台和晚会工作人员握手,祝贺颁奖晚会圆满成功,祝贺我市文学艺术界取得新的成就。

穆仁先在中中级人民法院调研时要求 以科学发展观为指导 全面推进法院工作

本报讯 (记者 李凤霞)4月21日下午,市政协主席穆仁先在学习实践科学发展观第四督导组有关人员的陪同下,来到市中级人民法院,就学习实践科学发展观活动开展情况进行调研。

市中级人民法院是穆仁先在学习实践科学发展观活动中的联系点。在市中级人民法院学习实践科学发展观活动办公室,穆仁先向院长张明山详细了解该院开展学习实践科学发展观活动的有关情况,并认真查阅了有关资料。

在随后召开的座谈会上,张明山汇报了该院深入开展学习实践科学发展观情况,以科学发展观为指导,科学发展的工作思路和下一步的工作打算。

穆仁先在讲话中充分肯定了市中级人民法院深入开展学习实践科学发展观活动取得的成效。他认为,市中级人民法院活动开展得

宋河粮液

中国名酒,清香国酒,宝丰酒诚招市、县代理商
13393785620 13803758784

想在美丽海边拥有自己的家吗?
威海银滩一线海景房 2280元/㎡起
周五豪华看房直通车,圆你海边梦
贵宾热线:8267709 15936929933
接待中心:周口市七一一路天下城 1501房

上海金丝猴食品股份有限公司
董事长赵东旺向周口家乡父老问好

工行手机银行
免费体验手机银行
开通手机银行
送手机上网费
咨询电话:95588 8274523